EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Oocex CU beorpan 03.05.2019.

Opyrn konokBujym ns O6jeKTHO opujeHTUCaAHOr nporpamupansa |l

1) (yxynno 70 noena) CacraButh Ha je3uky Java cieiehn maker Kiaca:

(10 noena) Kapma ce creapa ca 3agarum 3aakom (PIK, TREF, KARO, HERC) u 6pojem (10-14) (auje motpedHO
BPIIIUTHU MPOBEpY orcera). Moxe 5ia ce oapenu 1eno0pojHa BpeaHOCT KapTe mo cieachem kputepujymy: 10 u
11 cy 1 moen, octano 0 moena. Moske nia ce ucnuTa Ja Ju je Opoj KapTe jeaHak Opojy 3anate kapre. TekcTyanHu
oTIHC KapTe je o0nuKa 3Haxbpoj.

(15 noena) HInun ce cacroju ox 3aaaror 6poja kapara. CTBapa ce mpas3aH, HAKOH 4Yera ce KapTe MOTY J0/aBaTH
jenHa mo jemHa Ha Kpaj mmia (omeparnuja je 6e3 edexTa yKOIUKO je mmwi mmyH). Moryhe je y3etu kapTy u3
NI Ha J1Ba HaunHa. [IpBM HAa4yMH je y3uMame Nocleibe JoaaTe Kapre. Jlpyru HauuH je y3uMame KapTe Yuju
je Opoj jemnak Opojy 3amaTe Kaprte, MOYEBIIN IPETpary oj MpBe Aoaare kapre (rpemka GPrazan je ykomuko je
IMAT TIpa3ad). YKOIWKO y Iy He TOCTOjH KapTa ca 3ajaThuM OpojeM W IIMuil HHUje TpasaH, y3uMma ce
nocnema gonara kapra. Moryhe je moxsatutu (0e3 ykiamarma) KapTy ca MPOU3BOJBHE MO3MIHU|E Y MY
(unpexcu nounmy ox 0, mpu yemy je kaprta Ha nosuimju 0 mpBa jgonara kapra). Moxe J1a ce 0pe/id TPeHyTHH
Opoj kapara y mmwny. TekcTyaHu onuc mmnuia je oonuka [kapma, xapma, . . . ,kapmal.

(20 noena) Axmusan ucpau ce cTBapa ca UMCHOM U 3aJaTUM IIITHAJIOM, KOjH MPEACTaBIba KapTe Koje ce Hajlase
Ha croxy. CBaku Wrpad cTBapa LIMWI OJ 2 KapTe KOjU IpXH y PYIH, a KOjU je Ha MOYeTKy npasza. Urpaay
MOJKE JIa Ce JJOXBaTH UME, Jla ce J0ja KapTa, IPU YeMy je OH J0jaje y IIMHUI KOju ApKH y pyl. Moxe na ce
yBeha TpeHyTHH 1enoOpojHH Opoj MoeHa urpada 3a 3ajaTv Opoj MoeHa, Kao U Aa ce J0XBaTH TPEHYTHH Opoj
noena. Urpau ce moxpehe mpuiamkom cTBapama M HE 3all0YMIbE OIMAx HIpame MOoTe3a, TOK My TO He
cuTHanm3upa faenwian (Buaetu Hiwke). [loTe3 urpada cacroju ce ox cienehux akiyja: urpad pasmumssa 200ms,
JI0XBaTa MpPBY J0AaTy KapTy M3 LIMKWIA Ha CTONY, a 3aTUM MIPOHANAa3u (YKOJIMKO MOCTOjH) Y MY KOjU JAPKH Y
pyKama KapTy ca HCTHM OpojeM Kao Ha KapTH KOjy je JAOXBAaTHO Ca CTONA. YKOIHMKO je Yy IIMIIy y Py
NpOHAIIA0 TPaKEHY KapTy, M0Zaje Yy IIMIIY Ha CTONy. Y CYNpPOTHOM, Y IIIMHJI Ha CTONY J0Jaje MOCIEHHe
JI0JIaTy KapTy W3 IINWia KOju JApXH y pylu. HakoH Tora Ha cTaHaapJHOM HU3j1a3y UCIHCYje KapTy KOjy je
n3a0pao w3 IINKUIa KOjU APXKU y PYIH, jaBJba JCIHOILy JIa je 3aBpIIHO MOTe3 M YeKa Ha CUTHAJ OJ1 JeJHOIa 1a
3anovHe cBoj cienehu mores. YKOIMKO je mpa3aH MW Y pyLH, UTpad TPajHO 3aBplaBa cBoj pal. Mrpau moxe
Ja ce obaBecTH Ja Tpeda Ja ourpa noTe3 u Ja TPajHO 3ayCTaBU CBOj paj.

(15 noena) Axmuean denunay ce ctBapa ca 3agara 2 mmmia (MKW KOjU TPEICTaB/ba KapTe Ha CTOY M LU
KOjH TIPENICTaBJba KapTe Koje Aeimial] Tpeda aa Iejin) 1 HU30M Mrpada Kojuma Tpeba a aeiu kapre. [Ipuiikom
CTBapama JeIWIall e CBAKOM Urpady y Kpyr IO jeJHy KapTy, CBE JOK CBaKW MIpay HE MOMYHHU CBOj K
KapaTa KOjU JpXKH y PyIH, HAaKOH dera ce jaenwian nokpehe, aam He 3amounmbe oamax ca mocioMm. Ilocao
JITIHOIIa CacToju ce oJ] ciaenehux akmuja: Ieuian CUrHaI3upa MPBOM UTpady Jia Urpa MoTe3, 3aTHM YeKa JI0K
My TIPBHM UTpad HE jaBH Jia je 3aBpIIMO MOTEe3, U TaKO PEJOM CBUM WTpaduma. HakoH mITO cBakW Wrpad oiurpa
MoTe3 3aBpIllaBa Ce€ jeJaH Kpyr W jaenwnan oxapelyje mobenHuka kpyra. [loOemHWK Kpyra je Wrpad Koju je
HOCJIE/IbH Y I Ha CTONY J0/a0 KapTy ca UCTUM OpojeM Kao Ha KapTu KOjy je JOAao MPBU UTpad y TOM
Kpyry. YKOIHMKO HE TIOCTOjU TaKaB MIpad, MPBH Urpad je nodeqHuk. [lodenuk kpyra npBu 3anounmbe cienehu
kpyr. Jemunan yBehaBa TpeHyTHH Opoj moeHa moOeIHHMKa Kpyra 3a CyMy BPEIHOCTH CBHX Kapara Koje cy
Jl01aTe y IIITWI HAa CTOJY Y TOM Kpyry. HakoH Tora genmian Mchucyje Ha CTaHAApIHOM M3Ja3y MMe Hrpada
no0Oe/IeHNKa Kpyra, yKiiama CBe KapTe U3 HIMWIA Ha CTOJIY U JIeH MPEoCcTajie KapTe U3 CBOT MIMWIA y KPYT, 10
jeIHy KapTy CBAKOM MIpady, MOYEBINM Of NMoOeaHMKa Kpyra. HakoH IITO CBakW Mrpad ocraHe 0e3 kapaTa U
nporyiacu mo0eTHIKa TOCIeIbEer Kpyra JIeluiall TPajHO 3aBpiiaBa cBoj paj. Jlemwiai Moxke Jia 3aroyHe CBOj
pan 1 a TpajHO 3ayCTaBH CBOj Pa.

(10 noena) Hepa ce ctBapa ca HU30M Wrpada U jeJHUM JenroneM. Mrpa Moxe aa ce 3alovHe ¥ Jia e 3aBpIL.
Moske a ce ojpeau Jia Jiu je urpa 3aBpiiaeHa. Moxxe J1a ce oJpeau MoOeJHUK Urpe (Mrpad ca HajBHIIE MMOCHA)
€amo aKko je urpa 3aBplieHa.

(0 noena) TlpunokeHa je Kaaca ca riIaBHOM (YHKITHjOM KOja HCIHTYje OCHOBHE ()YHKIIMOHAIHOCTH IMaKeTa Kiaca
Y3 UCIIMCHBAE PE3yNTaTa Ha CTAaHAAPTHOM H31a3y (KOH30JIH).

HAIIOMEHE:

a) M3pana peuiewa 3anarka tpaje 100 munyTa.

6) Pax ce npenaje HCKIbYYHBO Ha NpenBr)EHOM MPEKHOM AUCKY.

B) HasuBe THIIOBa YCKIaANTH ca Ha3MBUMA AICTPAKIINja U3 TEKCTA 3a]1aTKa, aJli KOPUCTUTH JIATHHUYHO TIMCMO U BEJIMKO IIOYETHO CIIOBO.
r) Ha pacnonaramy je npuctyn Web anpecu: https://docs.oracle.com/en/java/javase/11/.

1) Huje no3sosbeno umatu nopen cebe enekrponcke ypehaje, 6e3 063upa Ja Jin ¢y YK/bYYeHH WA UCKIbYUCHH.

h) Pesynraru konoksujyma 6uhe o6jassenu Ha Web-y Ha axpecu: http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2002/index.html



https://docs.oracle.com/en/java/javase/11/
http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2oo2/index.html

package main;
import igra.*;
public class Main {
public static void main(String[] args) throws GPrazan, InterruptedException {

Karta k1 = new Karta(Karta.Znak.HERC, 10), k2 = new Karta(Karta.Znak.PIK, 19),
k3 = new Karta(Karta.Znak.TREF, 11), k4 = new Karta(Karta.zZnak.PIK, 11),
k5 = new Karta(Karta.Znak.KARO, 10), k6 = new Karta(Karta.Znak.TREF, 12);

Spil zaDeljenje = new Spil(6);
zaDeljenje.dodaj(k1);
zaDeljenje.dodaj(k2);
zaDeljenje.dodaj(k3);
zaDeljenje.dodaj(k4);
zaDeljenje.dodaj(k5);
zaDeljenje.dodaj(k6);

Spil naStolu = new Spil(2);

//==============Kreirano u svrhe imenovanja metoda

Igrac testIgrac = new Igrac("I3", naStolu);

Delilac testDelilac = new Delilac(naStolu, new Spil(®), new Igrac[] {});
testIgrac.zapocni();

testIgrac.prekini();

testDelilac.zapocni();

testDelilac.prekini();

Thread.sleep(590);

Igrac il = new Igrac("I1", naStolu), i2 = new Igrac("I2", naStolu);
Igrac[] igraci = new Igrac[] { i1, i2 };

Delilac dl1 = new Delilac(naStolu, zaDeljenje, igraci);

Igra igra = new Igra(igraci, di);

igra.zapocni();

Thread.sleep(2000);

igra.prekini();

Thread.sleep(590);

System.out.println("Igrac pobednik: " + igra.pobednik().dohvIme() +
" | Poena: " + igra.pobednik().dohvPoene());

[¥=============]z]lgz============= //imena mogu biti razlicita

I1 dodaje PIK11
I2 dodaje TREF11
Pobednik runde: I2
I2 dodaje PIK10
I1 dodaje HERC10
Pobednik runde: I1
I1 dodaje TREF12
I2 dodaje KARO10
Pobednik runde: I1
Igrac pobednik: I1 | Poena: 3
*/




package igra;
public class Karta {

}

public enum Znak {HERC, KARO, TREF, PIK};

private Znak znak;

private int br;

public Karta(znak z, int b) { znak = z; br = b; }
public int vrednost() { return br==10 || br==11 ? 1 : 0;
public boolean istiBroj(Karta k) { return br == k.br; }
public String toString() { return znak + "" + br;}

}

public class Spil {

}

private Karta []karte;
private int broj;
public Spil(int kap) { karte = new Karta[kap]; }
public int broj() { return broj; }
public void dodaj(Karta k) {
if(broj < karte.length) karte[broj++] = k;
}

public Karta dohvati(int ind) throws GPrazan {
if(broj == @) throw new GPrazan();
return karte[ind];

}

public Karta uzmi() throws GPrazan {
if(broj == @) throw new GPrazan();
Karta k = karte[broj-1]; karte[--broj] =
return k;

null;

b
public Karta uzmi(Karta k) throws GPrazan {
for(int i=0; i<broj; i++)
if(karte[i].istiBroj(k)) {
Karta karta = karte[i];
for(int j=i+1; j<broj; j++) karte[j-1]=karte[j];
karte[--broj] = null;
return karta;
}
return uzmi();
}
public String toString() {
StringBuilder sb = new StringBuilder("[");
for(int i=0; i<broj; i++) {
sb.append(karte[i]);
if(i < broj - 1) sb.append(",");

}

sb.append("]");

return sb.toString();
¥

public class Igrac extends Thread {

public static final int U_RUCI = 2;
private String ime;
private Spil uRuci =
private int poeni;
private boolean radi =
public
ime

new Spil(U_RUCI), naStolu;

false;
Igrac(String i, Spil s) {
= i; naStolu = s; start();
}
public
public
public
public

String dohvIme() { return ime; }

void dodaj(Karta k) { uRuci.dodaj(k); }

void uvecajPoene(int p) { poeni += p; }
synchronized int dohvPoene() { return poeni; }

public synchronized void zapocni() { radi=true; notify(); }
public void prekini() { interrupt(); }
public void run() {

try {

while(!isInterrupted()) {
synchronized (this) {
while(!radi)
wait();
}
Thread.sleep(200);
Karta k = null, moja =
try {
k = naStolu.dohvati(®);
} catch (GPrazan e) {}
if(k != null) moja = uRuci.uzmi(k);
else moja = uRuci.uzmi();
naStolu.dodaj(moja);
System.out.println(ime + " dodaje " + moja);
synchronized (this) { radi = false; notify(); }

null;

}
} catch(InterruptedException | GPrazan e) {
synchronized (this) { radi = false; notify(); }

}

public class Delilac extends Thread {

}

private Igrac []igraci;
private Spil karte, naStolu;
private boolean radi;
public Delilac(Spil s, Spil d, Igrac []ig) throws GPrazan {
igraci = ig; karte = d; naStolu = s;
for(int i=0; i<Igrac.U_RUCI; i++)
for(Igrac igrac : igraci)
igrac.dodaj(karte.uzmi());
start();
¥
public synchronized void zapocni() {radi = true; notify();}
public void prekini() { interrupt(); }
public void run() {
int igrac = 0;
try {
while(!isInterrupted()) {
synchronized (this) {
while(!radi)
wait();
¥
Karta prva = null;
for(int i=0; i<igraci.length; i++) {
int ind = (igrac + i) % igraci.length;
synchronized (igraci[ind]) {
igraci[ind].zapocni();
igraci[ind].wait();
}
}
try {
prva = naStolu.dohvati(@);
} catch (GPrazan e) { return; }
int ind, poeni = 0;
Karta poslKar = null;
boolean flag = true;

for(int i = igraci.length-1; i >= 0; i--) {
ind = (igrac + i) % igraci.length;
try {
poslKar = naStolu.uzmi();

} catch (GPrazan e) {}
poeni += poslKar.vrednost();
if(poslKar.istiBroj(prva) && flag) {
igrac = ind; flag = false;
}
}
igraci[igrac].uvecajPoene(poeni);
System.out.println("Pobednik runde: " +
igraci[igrac].dohvIme());
for(int i=0; i<igraci.length; i++)
try {
igraci[(igrac + i) % igraci.length]
.dodaj(karte.uzmi());
} catch(GPrazan e) {}

} catch (InterruptedException ie) {}
}

public class Igra {

}

private Igrac []igraci;
private Delilac delilac;
public Igra(Igrac[] ig, Delilac d) {igraci=ig; delilac=d;}
public void zapocni() { delilac.zapocni(); }
public void prekini() {
delilac.prekini();
for(Igrac i : igraci) i.prekini();

public boolean zavrsena() {
for(Igrac i : igraci)
if(i.isAlive()) return false;
if(delilac.isAlive()) return false;
return true;

public Igrac pobednik() {
if(!zavrsena()) return null;
Igrac p = null;
for(int i=0; i<igraci.length; i++)
if(p == null || igraci[i].dohvPoene()>p.dohvPoene())
p = igraci[i];
return p;

}

public class GPrazan extends Exception {}



